
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення та/або очікуваної вартості предмета
закупівлі

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне
використання державних коштів» (зі змінами))

Замовник: Пилипецька сільська рада, код за ЄДРПОУ 04350843

Найменування предмета закупівлі: Послуги строкового платного користування (оренди)

автобуса для регулярного перевезення учнів до Пилипецького ліцею (ДК 021:2015
60173000-1 - Прокат пасажирських транспортних засобів без водія)

Вид процедури: Відкриті торги з особливостями відповідно до Постанови Кабінету
Міністрів України «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні
закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з
дня його припинення або скасування» від 12.10.2022 № 1178 (зі змінами).

Ідентифікатор закупівлі:  UA-2024-01-24-006132-a.

Обґрунтування доцільності та обсягів закупівлі: для забезпечення безперебійного
освітнього процесу здобувачів освіти (учнів) Пилипецького ліцею Пилипецької сільської
ради необхідно закупити послуги з строкового платного користування (оренди) автобуса
для регулярного підвезення учнів до Пилипецького ліцею і у зворотному напрямку за
маршрутом с.Тюшка - с.Річка – с.Пилипець (та у зворотному напрямку). Відповідно
проведеного аналізу на аналогічні транспортні витрати за попередній період та
розрахунку обсягу послуг планового використання автобуса у режимі регулярних
перевезень за встановленим маршрутом до 31.12.2024 р. обсяг (кількість предмета
закупівлі) становить 1 послуга (оренда  транспортної одиниці – автобуса щодня  у
навчальні дні, а також у дні позашкільних заходів, урочистих подій, спортивних змагань,
для участі в учнівських олімпіадах, здачі ЗНО тощо).

Термін надання послуг: до 31.12.2024 р.

 Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Технічні та
якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з
урахуванням вимог законодавства. Вид транспортного засобу – загальний автобус з
кількістю місць не менше 23 (без урахування сидіння водія) не раніше 2009 року випуску –
1 одиниця (та 1 одиниця підмінна) обладнані аварійним люком,м’якими сидіннями,
обігрівом, пневмодверима та подушками безпеки.

У випадку виходу з ладу транспортного засобу (транспортних засобів), на період його (їх)
ремонту, а також проведення технічного обслуговування, Учасник здійснює заміну
транспортного засобу (транспортних засобів) на аналогічний (підмінний) транспортний
засіб у справному технічному стані, з характеристиками, що відповідають вимогам
Замовника.

Учасник має не менше 1 підмінного автобуса для щоденного виїзду з характеристиками,
що відповідають вимогам Замовника.

Неодмінна умова: автобус буде в розпорядженні Замовника протягом робочого дня (з
понеділка по п’ятницю включно), у вихідні та святкові дні – за окремим замовленням.



Учасник повинен використовувати власні або орендовані транспортні засоби відповідно
до їх призначення згідно з інструкцією виробника.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення за
кошторисом на 2024 рік становить 437 500,00 грн.

Очікувана вартість предмета закупівлі: 437 500,00  грн. з ПДВ.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: з метою проведення процедури
відкритих торгів на закупівлю послуг строкового платного користування (оренди) автобуса
для регулярного перевезення учнів до Пилипецького ліцею, класифікація за ДК 021:2015:

60173000-1 - Прокат пасажирських транспортних засобів без водія, враховуючи
рекомендації наказу Мінекономіки від 18.02.2020  р. № 275 «Про затвердження примірної
методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», проаналізувавши ринок,
спираючись на загальнодоступну інформацію та ринкові консультації, згідно аналізу
планових транспортних витрат були проведені розрахунки очікуваної вартості з
врахуванням щоденної потреби регулярних перевезень (у робочі дні та окремо визначені
розпорядчими рішеннями дні позашкільних заходів, урочистих подій, спортивних змагань,

для участі в учнівських олімпіадах, здачі ЗНО тощо) очікувана вартість для проведення
процедури відкритих торгів складає 437 50000,00  грн. без ПДВ.

Очікувана вартість визначена методом аналізу витрат на транспортні перевезення
минулих періодів, методом моніторингу комерційних пропозицій системи Prozorro (доступ
до публічних закупівель, що дозволяє аналізувати  реальні угоди купівлі-продажу інших
Замовників)  та інших інтернет - ресурсів. Для визначення очікуваної вартості
використовувалась формула середнього арифметичного значення.
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